
広報ごぼう 令和元年８月号

　令和元年６月定例会を６月14日から26日までの13日間の会期で開きました。
　６月１８日の一般質問では、６人の議員が登壇し、市長並びに執行部に対し、諸施策についての方針や見解を質問
しました。
　14日と26日には、市長から提出された「令和元年度御坊市一般会計補正予算（第１号）」などの議案35件が可
決・同意・異議なしと決定されました。

令和元年６月定例会

ごぼう議会だより No.3 議会事務局　☎０７３８-２３-５５１４

◇議決結果・意見書等
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議案番号 事　　　　　　件　　　　　　名 議決結果
市道猪野々大浜通線御坊大橋耐震補強工事請負契約について
物品の購入について
物品の購入について
御坊市森林環境譲与税基金条例
御坊市税賦課徴収条例等の一部を改正する条例
御坊市都市計画税条例の一部を改正する条例
御坊市国民健康保険税条例の一部を改正する条例
御坊市地域福祉活動支援センター設置及び管理条例の一部を改正する条例
御坊市廃棄物の処理及び清掃に関する条例の一部を改正する条例
御坊市都市公園条例の一部を改正する条例
御坊市農業集落排水処理施設の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例
御坊市下水道条例の一部を改正する条例
御坊市水道事業給水条例の一部を改正する条例
御坊市立学校施設使用条例の一部を改正する条例
御坊市公民館設置及び管理条例の一部を改正する条例
御坊市民文化会館設置及び管理条例の一部を改正する条例
御坊市立体育館設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例
御坊市立武道館設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例
御坊市立相撲場設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例
御坊市立勤労青少年ホーム設置及び管理条例の一部を改正する条例

◇一般質問 質問者及び質問内容
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村上宗隆

松屋久紀

小川春美

芝田学

小池佐左夫

田端卓司
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質問月日 質　問　内　容質 問 者
①災害対策とゲリラ豪雨に対する住宅地の浸水対策について
②公共下水道事業の見通しについて
①プレミアム商品券について
②交通弱者の取り組みについて
①学童保育（放課後児童クラブ）について
②幼児教育・保育の「無償化」について
③ＪＲ道成寺駅のトイレについて
①通学路の防犯対策について
②御坊市都市計画マスタープランについて
①大津園児死亡事故、川崎殺傷事件について
①大規模洋上発電について
②ひきこもり支援の充実を
③就学援助制度について
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